

# 天烛峰路以西,天平湖路以东,灵山大街以北,环山路以南 泰城中心禁鸣笛违者罚款

本报泰安6月8日讯(记者曹剑) 5日下午,泰安市公安局交警支队发布城区部分区域禁止机动车鸣笛通知,市区天烛峰路(含)以西、天平湖路(含)以东、灵山大街(含,包括新灵山大街)以北、环山路(含)以南区域内主次道路,禁止鸣笛,违者罚款。

为防治交通噪声污染,进一步优化城区道路交通环境,提升城市文明形象,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例、《山东省实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》等法律法规,决定在泰城部分区域禁止机动车鸣笛。

其中,天烛峰路(含)以西、天平湖路(含)以东、灵山大街(含,包括新灵山大街)以北、环山路(含)以南区域内主次道路,禁止鸣笛。在禁鸣区域内,各类机动车全天禁止鸣笛;执行任务的警车、消防车、救护车、工程抢险车等特种车辆,遇交通复杂路段或紧急情况

可以鸣笛或断续使用高音喇叭,但不得鸣放警报器。

违反上述规定的,公安机关交通管理部门将依据《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定实施行政处罚,对不服从交通民警管理,阻碍执行公务的,由公安机关依法追究法律责任。



## 帮灭火

6月7日11时许,龙潭路洪沟驾校附近,一辆黑色桑塔纳自燃,附近过路司机见状,拿来3个灭火器帮忙扑灭明火。随后消防官兵赶到持续打水降温。

本报记者 张伟 摄

# 陈光将军和妻子史瑞楚合葬肥城陆房烈士陵园 75年后“回到”战斗过的地方

本报泰安6月8日讯(记者李亚宁) 7日是肥城陆房战役突围75周年纪念日,也是参与战斗指挥的陈光将军逝世60周年祭日。上午10点,陈光和妻子史瑞楚合葬墓碑在陆房烈士陵园揭幕,两位革命前辈葬在了一起战斗过的陆房战役故地。

7日上午10点,陈光和史瑞楚合葬墓碑揭幕仪式在陆房烈士陵园举行。陈光的后代及老家亲属、陈家好友等,一起来祭扫两位革命前辈。

陈光的儿子陈耀东说,75年前,父母与战友们,在陆房的战场上与日寇殊死搏杀,现在合葬在曾经战斗过的地方。

据了解,陈光1928年参加湘南起义,历任红军团长、师长、副军团长、代理军团长等职,在长征、抗日战争和解放战争中,带领部队取得突出战



7日上午,陈光、史瑞楚墓在陆房烈士陵园揭幕。本报记者 李亚宁 摄

绩。曾指挥肥城陆房战斗成功突围等,巩固扩大了山东抗日根据地。1950年在广州蒙冤,1954年6月7日在武汉被监禁处不幸逝世。1988年经中共中央批准恢复党籍,撤销原定他反党的错误决定。

妻子史瑞楚也是老革命,1937年弃学从军投奔115师,随陈光南征北战,曾任国家水利电力部外事司副司长,1994年6月久病辞世。陆房战斗时,史瑞楚是随军医生,同部队一起被包围在陆房,经过浴血奋战

她和陈光随从部队一起突围出去。

6日下午,在肥城民政局工作人员的协助下,按照当地的风俗习惯,将陈光的遗物和史瑞楚的骨灰合葬在陆房烈士陵园。据了解,陈光将军去世后,没留下骨灰或遗物。陈光的儿子陈晓星2012年专门重走长征路,通过查阅资料到陈光战斗过的10个地方,分别捡回石块刻上地名,还取了湖南栗源祖坟的土,陈光去世处所旁一老树树皮等,与史瑞楚的骨灰合葬。

肥城市副市长名树伟说,当年陆房战斗突围是他们遇到的最艰难的一次战斗,两位前辈曾在这里并肩作战,“75年后,陈光将军和史瑞楚同志合葬于陆房,是肥城人的期盼,也是革命老区新的骄傲和光荣。”

## 被盗电动车 多半在等失主

本报泰安6月8日讯(记者邢志彬) 泰山区公安分局6日、7日在东湖公园举行集中退还被盗电动车活动,112辆被盗电动车两天里退还不到一半,还有大量车联系不上失主。退还出去的大部分是打过码的车辆,警方建议没给电动车打码的市民尽快打码,被盗后方便找回。

近期,泰山区公安分局在为期20天的专项打击行动中,打掉了一批危害重、影响大的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人10余人,追缴被盗电动车100余辆。

6月6日到7日,泰山区公安分局在东湖公园西门广场举行集中退还被盗抢物品活动,将专项行动中追缴的被盗电动车公开退还。100多辆被盗电动车满满排了4排,有的还很新。民警为了让失主方便认领,尽量保持车子的原貌,车筐里的杂物都没有清理。

6日一早,就有不少失主拿着发票等,找到了被盗的电动车,排队办理领车手续。广场两边还有岱庙派出所的两个打码点服务市民打码。

市民杨先生在活动现场认领了被盗的电动车。“太感谢咱们民警了,没想到电动车丢了,这么快就找回来。”杨先生说买了两个月的新车还没怎么骑,在银座城市广场被盗了,他的车没打码,推走车时第一件事就是赶快把码打上。

泰山区刑警大队民警李彬和现任中队朱峰说,办案中发现打码登记的电动车发生被盗的情况极少,犯罪嫌疑人大多选择未经登记的电动车实施作案。而且打码登记的被盗电动车追回后,立即就与失主取得了联系,并及时退还了失主。而未经登记的电动车,警方虽经多方联系查找,大都无法联系到失主。

# 示范性家庭农场开始申报

### 获评后可享受土地流转等政策扶持

本报泰安6月8日讯(记者侯峰) 泰安市出台示范性家庭农场认定管理办法(试行),6月1日起开始实施其中规定注册资金需要在20万元以上。

据了解,示范性家庭农场是指达到本办法规定的标准,并经市农业局认定的家庭农场。获评的示范性家庭农场将在土地流转、人才培养服务、农业科技服务、农业营销服务等方面享受政策扶持。

示范性家庭农场必须取

得工商部门核发的家庭农场营业执照,并在县级经营部门备案,注册登记一年以上,注册资金20万元以上。以家庭为经营单位,固定从业的家庭人员不少于2人。农场经营者为农村户籍或具有农村土地承包经营权的自然人,具有初中以上文化程度,经过县以上举办的业务技能培训,取得相关资格证书或培训证明。

从事粮食种植的,土地经营面积达到50亩以上;从事蔬菜种植的,土地经营面积设施

蔬菜达到10亩、露天蔬菜达到15亩以上;从事茶叶种植的,土地经营面积达到10亩以上;从事林业种植的,土地经营面积达到50亩以上;从事水产养殖的,养殖面积达到50亩以上;从事畜牧养殖的,养猪年出栏达到100头以上;肉禽年出栏5万只以上;蛋禽年存栏3000只以上;从事特色种植(养殖)业的,年产值达到15万元以上。

根据规定,出现因经营不善,资不抵债而破产或被兼并

的;家庭农场停止实质性生产,或生产经营水平下降,不具备示范性家庭农场标准等情况,将取消示范性家庭农场称号。

发生违反国家产业政策或违法违纪行为的。发生较大生产安全、重大农产品质量安全事故的。提供虚假材料或存在舞弊行为的。发生其他严重问题的,将取消示范性家庭农场称号并在3年内不得参与申报,并减少其所在县(市、区)下一年度申报数量。

## 大型游乐设施安全常识



主办:泰安市质量技术监督局 齐鲁晚报·今日泰山

现代游乐设施充分运用了机械、电、光、水、力等先进技术,集知识性、趣味性、科学性、惊险性于一体,深受广大青少年、儿童的普遍喜爱。

纳入特种设备管理的游乐设施,是指用于经营目的,承载乘客游乐的设施,其范围规定为设计最大运行线速度大于或者等于2m/s,或者运行高度距地面高于或者等于2m的载人大型游乐设施。

目前,大型游乐设施

主要有:转马类、滑行车类、陀螺类、飞行塔类、赛车类、自控飞机类、观览车类、小火车类、架空游览车类、水上游乐设施、碰碰车类、电池车类等。

使用游乐设施时,要注意以下事项:在游乐设施的醒目地方都安装有“乘客须知”或“乘坐须知”及相关的“警告”牌,要仔细阅读,乘坐前游客一定要在安全栅栏外等候,人多时要排好队,切不可翻越栅栏。

要听从工作人员指

挥,按顺序上下、坐稳扶好,千万不要擅自进入隔离区。上下车时,请注意头部上和脚下,以免磕碰或跌倒。游乐设施到站停车后,请在工作人员指挥、引导或帮助下解开安全带和抬起安全压杠。

在座椅上正姿坐好,设备运动中,千万不要将手、胳膊、脚等身体任何部位伸出窗外,更不要擅自解开安全带,打开安全压杠。

在游乐设施未停稳之前不要抢上抢下,乘坐时要系好安全带,要检查一下是否安全可靠,运行时请两手握紧安全把手或其它安全装置,安全带绝对不能解开。

(张伟 吴海兵)

**北京大学 & 美国名校**  
PEKING UNIVERSITY

# 北大本科 保送美国名校硕士

**高中起点: 3年本科+1.5年美国顶尖名校硕士**  
**官方直招! 真实可靠**

自费出国

奖学金出国

北大学位

美国名校硕士学位

海归硕士工作报到证

北京户口

地址: 泰安市长城路国山中心B座401(北大泰安报名处) 电话: 15588582133